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抽樣方法及調查概況 

   

調查日期 : 2015年6月21日至6月24日（晚上6時15分至10時15分） 

調查對象 : 十八歲或以上能操粵語或普通話的香港居民 

調查方法 : 電話隨機抽樣訪問 

抽樣方法 : 先從最新的香港住宅電話簿（中、英文版）中隨機抽出若干電

話號碼；為了使未刊載之住宅電話號碼也有機會被選中，將已

抽選的電話號碼最後的兩個數字刪去，再配上由電腦產生的隨

機數字；當成功接觸住戶後，再以隨機方法選取其中一名十八

歲或以上家庭成員作為訪問對象。 

成功訪問樣本數目 : 1,003
 

調查執行結果   

電話號碼總數   21,000 

未能成功接觸： 16,661 

無效電話  9,969  

非住宅  486  

傳真、密碼  1,369  

線路繁忙  234  

沒有人接聽  4,603   

成功接觸：  4,339 

沒有合適受訪者 235  

一接聽即掛線 (未知有否合適受訪者) 2,023  

未能在調查期成功接觸合適受訪者 158  

受合適受訪者拒絕 920  

成功訪問  1,003  

   

成功回應率  : 48.2% 〔1,003 / (1,003 + 920 + 158)〕 

   

抽樣誤差 : 以 1,003 這個成功樣本數對母體進行推論，其樣本標準差為

0.0158，若將可信度(confidence level) 設於95%，推論百分比變

項時的最大可能樣本誤差為正或負3.09個百分點以內。 
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調查結果 (頻數及百分比分佈) 

 

【為了調查資料更能反映香港人口分佈的真實情況，資料進行分析時都配以加權 (weighting) 處理。

加權因子主要按香港政府統計處公布的2014年年底18歲或以上性別及年齡分佈為基礎，將調查中

所得的有關分佈與人口統計的分佈作比例性調整，以便使調查的性別及年齡分佈接近2014年年底

口的分佈。有關詳情參閱附件一。此外，由於加權進位的原因，經加權處理的樣本總數與未經加

權處理樣本數會有少許出入。】 

 

Q1 「大致嚟講，你滿唔滿意回歸以來嘅香港整體發展呢？係唔滿意、普通，定係滿意呢？」 

   頻數  百分比 有效百分比 

1. 唔滿意 386 38.5 38.5 

2. 普通 417 41.6 41.6 

3. 滿意 180 18.0 18.0 

8. 唔知道／好難講 20 2.0 2.0 

 總計 1003 100.0 100.0 

有效樣本  1003   缺值樣本  0 

 

Q2 「你覺得回歸以來北京中央政府有冇落實『一國兩制』呢？係有落實、冇落實，定係一半半 

 呢？」 

   頻數  百分比 有效百分比 

1. 冇落實【續問Q3】 273 27.3 27.3 

2. 一半半【跳問Q4】 462 46.1 46.1 

3. 有落實【跳問Q4】 236 23.5 23.5 

8. 唔知道／好難講【跳問Q4】 31 3.1 3.1 

 總計 1003 100.0 100.0 

有效樣本  1003   缺值樣本  0 
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Q3「如冇落實，咁你覺得主要係喺邊方面冇落實呢？」【可選多項，複選合計】 

【此題只問認為中央政府冇落實『一國兩制』的受訪者】 

  頻數 以有效樣本數 

為基數之百分比 

1. 冇港人治港、高度自治／北京干預／高度自治承

諾沒有落實 

119 43.7 

2. 普選一直不予落實／打壓民主／政改冇公民提名

／政制方面 

99 36.2 

3. 良好制度遭破壞／法治受損 22 8.0 

4. 未能解決中港矛盾／政策多遷就內地人 6 2.3 

5. 不滿梁振英／他冇誠信／他用人不當 10 3.6 

6. 人權／言論及新聞自由受威脅 17 6.3 

7. 使香港經濟太依賴內地 4 1.5 

8. 對工商界傾斜／太維護有錢人利益 7 2.4 

9. 放太多內地人來香港 3 1.1 

10. 政治方面／管治問題／政策落實方面 11 3.9 

11. 中央太強硬／咩都管住曬／中央控制議會 3 1.2 

12. 一國大於兩制／不尊重兩制 2 0.8 

13. 不尊重基本法／任意解釋基本法／沒有依基本法 5 1.9 

14. 民生方面／忽略民生 3 1.3 

15. 不滿特區政府施政／講一套做一套 2 0.7 

16. 不信任泛民／民主黨派未能發揮作用 2 0.9 

17. 建制派意見傾斜於中央 1 0.3 

18. 不信任香港人 1 0.2 

19. 共產黨的一切都不可信 1 0.2 

88. 唔知道／好難講 18 6.5 

 總計 337 123.1 

有效樣本  273   缺值樣本  729 

註：由於可選多項，總計百分比超過100%。 
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Q4 「面對未來，你對香港會落實『港人治港、高度自治』嘅信心係增加咗、減少咗，定係冇變 

呢？」 

   頻數  百分比 有效百分比 

1. 增加咗 87 8.7 8.7 

2. 冇變 329 32.8 32.8 

3. 減少咗 525 52.4 52.4 

8. 唔知道／好難講 62 6.2 6.2 

 總計 1003 100.0 100.0 

有效樣本  1003   缺值樣本  0 

 

Q5 「回歸以來，你對北京中央政府嘅印象係好咗、差咗定係冇變呢？」 

   頻數  百分比 有效百分比 

1. 差咗 363 36.2 36.2 

2. 冇變 402 40.1 40.1 

3. 好咗 210 20.9 20.9 

8. 唔知道／好難講 28 2.8 2.8 

 總計 1003 100.0 100.0 

有效樣本  1003   缺值樣本  0 

 

Q6 「回歸以來，你覺得香港嘅言論自由係大咗、小咗，定係一樣呢？」 

   頻數  百分比 有效百分比 

1. 小咗 464 46.2 46.2 

2. 一樣 336 33.5 33.5 

3. 大咗 179 17.8 17.8 

8. 唔知道／好難講 25 2.5 2.5 

 總計 1003 100.0 100.0 

有效樣本  1003   缺值樣本  0 
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Q7 「你滿唔滿意過去一年香港嘅經濟狀況呢？係唔滿意、普通，定係滿意呢？」 

   頻數  百分比 有效百分比 

1. 唔滿意 327 32.6 32.6 

2. 普通 462 46.1 46.1 

3. 滿意 183 18.3 18.3 

8. 唔知道／好難講 31 3.1 3.1 

 總計 1003 100.0 100.0 

有效樣本  1003   缺值樣本  0  

 

Q8 「你滿唔滿意過去一年香港嘅法治狀況呢？係唔滿意、普通，定係滿意呢？」 

   頻數  百分比 有效百分比 

1. 唔滿意 466 46.5 46.5 

2. 普通 324 32.3 32.3 

3. 滿意 185 18.5 18.5 

8. 唔知道／好難講 27 2.7 2.7 

 總計 1003 100.0 100.0 

有效樣本  1003   缺值樣本  0 

 

Q9 「你滿唔滿意過去一年香港嘅人權狀況呢？係唔滿意、普通，定係滿意呢？」 

   頻數  百分比 有效百分比 

1. 唔滿意 335 33.4 33.4 

2. 普通 391 39.0 39.0 

3. 滿意 243 24.2 24.2 

8. 唔知道／好難講 34 3.4 3.4 

 總計 1003 100.0 100.0 

有效樣本  1003   缺值樣本  0 
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Q10「你滿唔滿意過去一年香港嘅民主發展呢？係唔滿意、普通，定係滿意呢？」 

   頻數  百分比 有效百分比 

1. 唔滿意 513 51.2 51.2 

2. 普通 314 31.3 31.3 

3. 滿意 134 13.4 13.4 

8. 唔知道／好難講 41 4.1 4.1 

 總計 1003 100.0 100.0 

有效樣本  1003   缺值樣本  0 

 

Q11「你滿唔滿意過去一年香港嘅廉潔狀況呢？係唔滿意、普通，定係滿意呢？」 

   頻數  百分比 有效百分比 

1. 唔滿意 329 32.8 32.8 

2. 普通 374 37.3 37.3 

3. 滿意 267 26.6 26.6 

8. 唔知道／好難講 33 3.3 3.3 

 總計 1003 100.0 100.0 

有效樣本  1003   缺值樣本  0 

 

Q12「你滿唔滿意過去一年特區政府嘅教育政策呢？係唔滿意、普通，定係滿意呢？」 

   頻數  百分比 有效百分比 

1. 唔滿意 490 48.9 48.9 

2. 普通 345 34.4 34.4 

3. 滿意 126 12.5 12.5 

8. 唔知道／好難講 42 4.2 4.2 

 總計 1003 100.0 100.0 

有效樣本  1003   缺值樣本  0 
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Q13「你滿唔滿意過去一年特區政府嘅房屋政策呢？係唔滿意、普通，定係滿意呢？」 

   頻數  百分比 有效百分比 

1. 唔滿意 571 56.9 57.0 

2. 普通 273 27.2 27.2 

3. 滿意 139 13.9 13.9 

8. 唔知道／好難講 20 2.0 2.0 

9. 拒絕回答 1 0.1 缺值 

 總計 1003 100.0 100.0  

有效樣本  1002   缺值樣本  1 

 

Q14「你滿唔滿意過去一年特區政府嘅社會福利政策呢？係唔滿意、普通，定係滿意呢？」 

   頻數  百分比 有效百分比 

1. 唔滿意 242 24.2 24.2 

2. 普通 456 45.4 45.4 

3. 滿意 284 28.3 28.3 

8. 唔知道／好難講 21 2.1 2.1 

 總計 1003 100.0 100.0 

有效樣本  1003   缺值樣本  0 

 

Q15「總體嚟講，你滿唔滿意過去一年特區政府嘅表現呢？係唔滿意、普通，定係滿意呢？」 

   頻數  百分比 有效百分比 

1. 唔滿意 476 47.5 47.5 

2. 普通 330 32.9 32.9 

3. 滿意 181 18.1 18.1 

8. 唔知道／好難講 16 1.6 1.6 

 總計 1003 100.0 100.0 

有效樣本  1003   缺值樣本  0 
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Q16「總體嚟講，你滿唔滿意特首梁振英過去一年嘅表現呢？係唔滿意、普通，定係滿意呢？」 

   頻數  百分比 有效百分比 

1. 唔滿意 532 53.1 53.2 

2. 普通 281 28.0 28.0 

3. 滿意 169 16.8 16.9 

8. 唔知道／好難講 20 2.0 2.0 

9. 拒絕回答 1 0.1 缺值 

 總計 1003 100.0 100.0 

有效樣本  1001   缺值樣本  1 

 

Q17「政府嘅普選特首方案已經喺立法會被否決。對於香港未來嘅特首普選或民主發展，以下 

三項取態，你認為邊一項比較適合用嚟形容你呢？」 

   頻數  百分比 有效百分比 

1. 積極爭取 315 31.4 31.6 

2. 關心但不會主動爭取 428 42.6 42.9 

3. 不理會 183 18.3 18.4 

8. 唔知道／好難講 71 7.0 7.1 

9. 拒絕回答 7 0.7 缺值 

 總計 1003 100.0 100.0 

有效樣本  996   缺值樣本  7 

 

SEX  受訪者性別 

   頻數  百分比 有效百分比 

1. 男 455 45.4 45.4 

3. 女 548 54.6 54.6 

 總計 1003 100.0 100.0 

有效樣本  1003   缺值樣本  0 
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AGE 「請問你今年幾多歲呢？」 

   頻數  百分比 有效百分比 

1. 18歲 – 19歲 27 2.7 2.7 

2. 20歲 – 24歲  70 7.0 7.1 

3. 25歲 – 29歲 81 8.1 8.2 

4. 30歲 – 34歲 92 9.2 9.3 

5. 35歲 - 39歲 89 8.8 9.0 

6. 40歲 – 44歲 92 9.2 9.3 

7. 45歲 – 49歲 92 9.1 9.3 

8. 50歲 – 54歲  105 10.4 10.6 

9. 55歲 – 59歲 95 9.5 9.6 

10. 60歲 – 64歲 74 7.4 7.5 

11. 65歲 – 69歲 55 5.5 5.5 

12. 70歲或以上 119 11.9 12.0 

99. 拒絕回答 14 1.4 缺值 

 總計 1003 100.0 100.0  

有效樣本  989    缺值樣本  14 

 

EDU 「請問你嘅教育程度去到邊呢？」 

   頻數  百分比 有效百分比 

1. 無受教育或幼稚園 32 3.1 3.2 

2. 小學 80 8.0 8.0 

3. 初中（中一至中三） 121 12.0 12.1 

4. 高中（中四至中七／工業學院） 311 31.0 31.1 

5. 大專或以上（包括師範／大專／ 

理工／大學等） 
457 45.6 45.7 

9. 拒絕回答 3 0.3 缺值 

 總計 1003 100.0 100.0  

有效樣本  1000    缺值樣本  3 
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WORK 「請問你而家有冇無做嘢呢？」 

   頻數  百分比 有效百分比 

1. 冇：學生 72 7.2 7.2 

2. 冇：主理家務 118 11.8 11.8 

3. 冇：退休 213 21.2 21.4 

4. 冇：失業／待業 26 2.5 2.6 

5. 有工作 568 56.6 57.0 

9. 拒絕回答 7 0.7 缺值 

 總計 1003 100.0 100.0  

有效樣本  996    缺值樣本  7 

 

INCOME  「請問你個人每個月嘅收入大約有幾多呢？」 

   頻數  百分比 有效百分比 

1. 四千以下 2 0.2 0.5 

2. 四千至七千以下 11 1.1 2.0 

3. 七千至一萬以下 27 2.7 5.0 

4. 一萬至一萬四千以下 90 9.0 17.0 

5. 一萬四千至一萬七千以下 70 7.0 13.3 

6. 一萬七千至二萬以下 47 4.6 8.8 

7. 二萬至二萬四千以下 70 7.0 13.3 

8. 二萬四千至四萬以下 113 11.3 21.3 

9. 四萬或以上 100 10.0 18.9 

99. 拒絕回答／收入不穩定 38 3.8 缺值 

0 不適用：冇收入／拒答工作狀況 435 43.4 缺值 

 總計 1003 100.0 100.0  

有效樣本  530    缺值樣本  473 
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附錄一：有關調查資料加權的說明 

  為了調查資料更能反映香港人口分佈的真實情況，資料進行分析時都配以加權 (weighting) 處

理。加權因子主要按香港政府統計處公布的2014年年底18歲或以上性別及年齡分佈為基礎，將調

查中所得的有關分佈與人口統計的分佈作比例性調整，以便使調查的性別及年齡分佈接近2014年

年底人口的分佈。有關資料表列如下： 

年齡組 2014年年底 

人口分佈 (%) 

電話調查 

樣本分佈 (%) 

加權因子 

男 

(A) 

女 

(B) 

男 

(C) 

女 

(D) 

男 

(AC) 

女 

(BD) 

18-19 1.39590662 1.31595779 1.01112235 1.71890799 1.38055164 0.76557780 

20-24 3.49856092 3.55452510 3.53892821 2.93225480 0.98859336 1.21221563 

25-29 3.58170771 4.60825072 2.42669363 3.74115268 1.47596205 1.23177296 

30-34 3.73201151 5.55484490 2.83114257 2.62891810 1.31819978 2.11297754 

35-39 3.61528622 5.34697793 2.73003033 3.03336704 1.32426595 1.76272039 

40-44 3.84074193 5.47169811 3.13447927 6.06673407 1.22532057 0.90191824 

45-49 4.02462424 5.24464343 4.44893832 4.95449949 0.90462577 1.05856171 

50-54 4.94083786 5.64438759 6.26895854 7.38119312 0.78814333 0.76469854 

55-59 4.73456988 4.85609210 6.77451972 5.35894843 0.69887905 0.90616511 

60-64 3.68724017 3.77518388 4.65116279 5.56117290 0.79275664 0.67884670 

65-69 2.75343780 2.77422450 4.75227503 4.24671385 0.57939361 0.65326382 

70或以上 5.46370323 6.58458587 4.85338726 4.95449949 1.12575052 1.32901131 

拒答* -- -- -- -- 0.95459858 1.04094859 

* 為了減少缺值個案，拒答年齡的受訪者其加權因子依整體人口統計分佈的性別比例加權。 


